



Z P R A V O D A J

Maršov u Úpice

5/2025

➤ Rekonstrukce hlavní komunikace

- Během následujících dnů se zbourá most před křižovatkou U Beranů. Bude se zde pohybovat technika a probíhat sanační práce. Využívejte, prosím, objízdné trasy.
- V dalších týdnech budou pokračovat práce na kanalizaci uvnitř obce.
- Objízdná trasa směr Červená hlína je Vám k dispozici. Vzhledem ke zvolení špatného podkladového materiálu se bude část cesty první květnový týden nově šterkovat.
- Vzhledem ke zvýšené frekvenci dopravy v rámci objízdných tras Vás žádám, abyste jezdili opatrně a upravili v těchto úsecích rychlost. Pohybují se zde kromě osobních aut i auta stavby, zemědělské techniky, cyklisté, turisté a děti. Navíc některé úseky jsou nepřehledné a úzké.

➤ Anketa – větrné elektrárny v Maršově

Jak jistě víte, naše obec byla oslovena s nabídkou výstavby větrných elektráren v rámci našeho katastrálního území. Vzhledem k tomu, že se jedná o významný projekt s velkým přesahem do budoucnosti, je pro nás velice důležitý Váš osobní názor. Proto se zastupitelstvo obce rozhodlo vyhlásit anketu, zda u nás chceme podpořit výstavbu a čerpat nemalé finanční benefity, které z toho plynou, nebo tu větrné elektrárny nechceme. Pro jistotu upozorňuji na fakt, že hlasování se týká umístění VTE v rámci Maršova, nejedná se o vyjádření k záměru města Úpice ani obce Mezilečí. Tímto Vás žádám, abyste přišli hlasovat. Rozhodnutí musí vycházet ze společné vůle místních obyvatel. Je tedy důležité, aby svůj názor - ať už je jakýkoliv - vyjádřilo co nejvíce občanů naší obce a my tak mohli zodpovědně rozhodnout. Přílohou tohoto zpravodaje je podrobná informace k anketě. Anketa proběhne 11.5. (neděle) od 15.00 do 20.00 hod a 12.5. (pondělí) od 15.00 do 20.00 hod v kanceláři OÚ.

➤ Vakcinace psů a koček

Sobota 3.5, 17:30 – 17.45 hod, prostranství před OÚ

Zveme všechny majitele psů k vakcinaci proti vzteklině. Dostavit by se měli zejména ti, kteří mají v očkovacím průkaze platnost vakcinace do dubna - června 2025 (ti, kteří využili kombinovanou vakcínu vloni nebo základní vakcínu proti vzteklině před 2-3 roky).

Majitelé se mohou rozhodnout pro vakcínu základní proti vzteklině nebo kombinovanou. Zároveň zde můžete zakoupit přípravky k odčervení a proti blechám a klíšťatům. V místě bude možno nechat navakcinovat také králíky proti moru, nebo kočky proti základním kočičím infekčním onemocněním.

➤ Hasičská soutěž

Pátek 16.5. od 16.00 hod, prostranství u požární nádrže

Sbor dobrovolných hasičů pořádá tradiční hasičskou soutěž „Federálův memoriál“. Přijďte fandit a podpořit naše hasiče v pátek 16. května od 16.00 hod. Občerstvení zajištěno.



➤ Letní kino

Sobota 31.5., sportovní areál za OÚ

I letošní léto bude ve znamení Putujícího biografu! Srdečně Vás zveme 31. května na letní kino ve sportovním areálu za OÚ. Promítat budeme nový film Moře na dvoře. Tak neváhejte a přijďte si užít pohodový večer pod širým nebem. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné. Začátek promítání po setmění (okolo 21.00 hod).

➤ Odečet vody

Žádáme Vás, abyste ve dnech 2. – 9. května (pá-pá) provedli samoodečet stavu Vašeho vodoměru. Fotografie vodoměru s jeho aktuálním stavem, prosím, zašlete na WhatsApp na tel. číslo 724 533 699. K fotografii nezapomeňte uvést jméno odběratele a číslo popisné.

Kdo nemá možnost zaslat fotografii přes mobil, u toho bude proveden odečet osobně v sobotu 10. května. Odečet provede Pavel Vojtěch.

Toto sdělení se týká trvale bydlících. Majitelé rekreačních objektů budou osloveni během letních měsíců.

➤ Poplatky za vodné, odpad a psa

Během měsíce května se budou vybírat poplatky za vodné, odpad a psa. V druhé polovině května obdržíte do Vašich schránek výzvu k platbě, včetně všech údajů.

Způsob úhrady: převodem na účet nejpozději do 31.5.2025

hotově na OÚ dne 26.5.2025 od 15.00 hod do 17.00 hod

Výše poplatků: poplatek za vodné – 25 Kč/m²

poplatek za odpad – 500 Kč/ osoba s trvalým pobytem

poplatek za psa – 100 Kč/pes, 150 Kč/každý další pes

Toto sdělení se týká trvale bydlících. Majitelé rekreačních objektů budou ohledně odečtů a platby osloveni během letních měsíců.

➤ Svoz plastů – středa 7.5.

Ve středu 7. května proběhne svoz plastů. Prosíme všechny, jejichž domácnost se nachází v opravovaném úseku, aby plastový odpad připravili na otočku u bývalé školy – ke kontejnerům na jedno místo. Prosím, dbejte na to, aby odpad nezasahoval do soukromé příjezdové cesty a nebránil v otáčení autobusů. Dolní konec obce, až po otočku je beze změny – plasty můžete připravit k silnici.

➤ Zákaz sekání trávy v neděli a o státních svátcích

Dovolujeme si Vám připomenout, že na základě usnesení zastupitelstva platí v naší obci zákaz používání hlučných strojů (sekačky, křovinořezy, motorové pily,...) a to vždy v neděli v odpoledních a večerních hodinách a státem uznaných svátcích.